

Более трёх тонн гуманитарной помощи политехники отвезут в Мариуполь



Более трёх тонн гуманитарной помощи политехники отвезут в Мариуполь

Сегодня, 21 марта, будет отправлена очередная партия гуманитарной помощи. Её вес три с половиной тонны. С февраля прошлого года Политех оказывает гуманитарную помощь военнослужащим, которые проходят службу на территории проведения СВО, а также гражданскому населению пострадавших регионов.



Чуть больше, чем за год, неравнодушные политехники собрали и доставили более девяти тонн грузов и передали военнослужащим три [автомобилia повышенной проходимости](#). В сборах приняли участие более 200 человек.

«Силами политехников удалось собрать очередную партию гуманитарной помощи новым территориям России. Несомненно, радует такая сплоченность и отзывчивость выпускников и партнеров университета: мы собрали товары первой необходимости и бытовое оборудование в денежном эквиваленте на более чем 3 миллиона рублей. В большей части эта помощь будет направлена жителям районов, которые помогают войсковым подразделениям на линии соприкосновения. Особенно ценно то, что гуманитарную помощь нашего вуза довозят до адресатов сами политехники, так будет и в этот раз», — прокомментировал проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям СПбПУ Максим Пашоликов.



На этот раз активисты повезут автомобильные запчасти, электронику, инструменты, одежду, детские вещи, игрушки и [глубинные насосы](#) для восстановления водоснабжения одного из поселков Запорожской области.

«Для нас это уже третья поездка, и второй раз мы будем доставлять помощь непосредственно в [Мариуполь](#). Зачем мы это делаем? Конечно, из чувства долга, необходимости помочь нашим соотечественникам. Но также мы хотим показать всем, кто участвовал в сборах, что мы взяли на себя ответственность и довели дело до конца — доставили вещи, оборудование, письма. Сухие отчеты и фотографии не заменят живых впечатлений и рассказов, где и как проходила передача, с какими людьми удалось пообщаться, какие у них новости. И здесь, и там мы становимся своего рода ретрансляторами настроений, слов, мыслей людей. Этот диалог объединяет нас и позволяет сохранять общность нашего большого народа», — считает директор [Центра патриотического воспитания молодежи](#) Артём Соловьёв.



В нынешнюю партию вошли почти 600 квадратных метров маскировочных сетей, изготовленных добровольцами в Политехе. Такая работа в Центре патриотического воспитания молодежи ведётся с декабря. В этот раз вместе с грузом бойцы получают и письмо от политехников. С очень важными и нужными словами: «...В эти сети, в каждую их ленту и ячейку, мы вложили самые теплые чувства к вам. Мы — люди самых разных возрастов и профессий — объединились вместе с единой целью — оказать вам посильную помощь в вашем великом деле. ...Каждый день мы приходим после своих обычных работ на производство сетей, чтобы сделать еще одну, затем еще, а потом следующую, чтобы успеть как можно больше вас укрыть. Каждый день мы продолжаем научную работу, ищем цвета, разрабатываем схемы, оптимизируем производство, наращиваем выпуск. Мы гордимся вами, переживаем за вас и ждем вас живыми. Храни вас Господь! Победа будет за нами!»